

ПРОДУКЦИЯ ДЛЯ УХОДА ЗА ДЕРЕВОМ

NIPPON PAINT GARDEN FURNITURE TEAK OIL

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Масло для ухода за садовой мебелью Nippon Paint Garden Furniture Teak Oil — это высококачественное масло для ухода, которое производится из специально отобранной смеси натуральных масел и специально разработано для ухода за твердыми породами древесины, такими как тик, и может применяться для других пород дерева.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Масло для ухода за садовой мебелью Nippon Paint Garden Furniture Teak Oil благодаря своей восковой формуле обеспечивает защиту древесины от воды и продлевает срок ее службы. Оно заменяет на деревянной поверхности натуральные масла, количество которых со временем уменьшается в результате погодных условий, и укрепляет поверхность. Легко наносится и быстро проникает в древесину. Не создает слой покрытия на поверхности. Обеспечивает уход без ущерба для естественного вида древесины.

ПОВЕРХНОСТИ НАНЕСЕНИЯ

Можно использовать на наружных деревянных поверхностях всех типов, на садовой мебели, садовом паркете, краях бассейнов, напольных покрытиях и материалах, изготовленных из твердых пород дерева (тик, ироко и т. д.), например, на палубах судов (например, кораблей, лодок) и пирсах.

НАНЕСЕНИЕ

Масло для ухода за садовой мебелью Nippon Paint Garden Furniture Teak Oil готово к использованию. Перед нанесением тщательно размешать. Очистите поверхности нанесения от масла, грязи, смолы и пыли и удалите остатки старой краски и лака. Перед нанесением на деревянные поверхности с высокой концентрацией натурального масла, такие как тик и ироко, поверхность необходимо протереть растворителем для целлюлозы, чтобы удалить масло. После этого можно провести шлифовку.

Для нанесения используйте подходящую кисть и мягкую сухую ткань, не оставляющую ворса. Для первого слоя масло необходимо наносить кистью равномерно по направлению волокон древесины, при этом древесина должна быть пропитана маслом. Примерно через 15 минут излишки масла на поверхности необходимо стереть чистой тканью. Этот процесс гарантирует, что масло равномерно распределится по деревянной поверхности и впитается ею. Рекомендуется наносить тиковое масло в два тонких слоя.

На необработанных деревянных поверхностях древесина шлифуется по направлению волокон (можно использовать наждачную бумагу с зернистостью 150–180) и очищается от любых частиц. Перед нанесением на древесину рекомендуется пропитать ее 1–2 слоями средства для пропитки древесины Nippon Paint Wooden Impregnation Agent. Через 24 часа можно наносить масло для ухода за садовой мебелью Nippon Paint Garden Furniture Care Oil.

На старых деревянных поверхностях (неокрашенное дерево) отшлифуйте поверхность до тех пор, пока не станет видна чистая деревянная поверхность. После этого следует нанести прозрачное средство для пропитки древесины Nippon Paint Wood Impregnation Agent и масло для ухода за садовой мебелью Nippon Paint Garden Furniture Care Oil.

Повторяйте нанесение масла Nippon Paint Garden Furniture Care Oil 1–2 раза в год в зависимости от погодных условий. Для такого ухода достаточно одного слоя масла Nippon Paint Garden Furniture Care Oil.

ОСТОРОЖНО: Перед нанесением поверхность необходимо тщательно очистить от грязи, масла и смолы. Наносить при температуре от +5°C до +35°C. Не наносите под прямыми солнечными лучами и в дождливую погоду. Следует убедиться, что влажность деревянных поверхностей не превышает 15%.

Наша продукция должна наноситься на поверхности, созданные в соответствии со Стандартами общего строительства (General Construction Specifications) № 26568 от 30.06.2007.

РАЗБАВЛЕНИЕ

Продукт готов к использованию. Не разбавлять.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ (при температуре 20°C и относительной влажности 65%)

Полное высыхание: Макс. 24 часа (время высыхания может увеличиваться при повышении относительной влажности и понижении температуры).

Подождите не менее 8 часов перед нанесением каждого последующего слоя.

РАСХОД

1 литр может быть достаточно для покрытия площади 18–22 м² одним слоем в зависимости от типа и поглощающей способности древесины. Цвет и расход могут различаться в зависимости от типа древесины, состояния поверхности, количества слоев и метода нанесения. Для точного расчета расхода необходимо произвести контрольное нанесение.

ТОЧКА ВОСПЛАМЕНЕНИЯ

36 °C

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить в закрытой упаковке в прохладном сухом помещении. Беречь от замерзания и воздействия прямых солнечных лучей. Сразу после использования плотно закрыть упаковку.

УПАКОВКА

15 л; 2,5 л

Данный технический паспорт подготовлен на основе лабораторных данных, полученных при нормальных условиях. За информацией, не указанной выше, обратитесь к техническому персоналу. В противном случае компания-производитель не несет ответственность за неудовлетворительные результаты, возникшие вследствие недостатка информации. Наша компания сохраняет за собой право изменять данную информацию.

При необходимости получения дополнительной информации о безопасном обращении, рисках для здоровья и безопасности, а также мерах предосторожности, связанных с продуктом, следует обращаться к паспортам безопасности материала (ПБМ).

Этот продукт произведен компанией Betek A.Ş. с сертификатом соответствия стандартам TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, TS ISO 10002.